



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

*Campus Restinga*

Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508

Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

**EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 017/2020**

**RETIFICAÇÃO I**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS RESTINGA* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 157, de 17.02.2020, publicada no DOU, de 27.02.2020, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital *campus Restinga* nº 017/2020, nos termos que seguem:

– No item 3.1, ONDE SE LÊ:

1º ano - turma 111	Linguagens e Ciências Humanas	60 h	14/09 a 09/10	35	--
1º ano - turma 111	Eletrônica	40 h	13/10 a 06/11	35	Requisito: computador para utilização de simulador indicado pelo docente no início das APNPs.
1º ano - turma 111	Informática	30 h	09/11 a 04/12	35	Requisito: computador para utilização de simulador indicado pelo docente no início das APNPs.

LEIA-SE:

1º ano - turmas 111 e 112	Linguagens e Ciências Humanas	60 h	14/09 a 09/10	35	--
---------------------------------	-------------------------------------	------	---------------	----	----



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Campus Restinga

Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508

Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

1º ano - turmas 111 e 112	Eletrônica	40 h	13/10 a 06/11	35	Requisito: computador para utilização de simulador indicado pelo docente no início das APNPs.
1º ano - turmas 111 e 112	Informática	30 h	09/11 a 04/12	35	Requisito: computador para utilização de simulador indicado pelo docente no início das APNPs.

– No item 3.2, ONDE SE LÊ:

1º ano - turma 121	Módulo 1 – <b>Linguagens</b> (Língua Portuguesa e Literatura, Inglês) e <b>Ciências Humanas</b> (Geografia, História, Filosofia, Sociologia)	60 h	14/09 a 09/10	43	--
1º ano - turma 121	Módulo 2 – <b>Informática</b> (Hardware e	30 h	13/10 a 06/11	43	--



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

*Campus Restinga*

Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508

Telefone: (51) 3247.8400 – [www.ifrs.edu.br/restinga](http://www.ifrs.edu.br/restinga) – E-mail: [gabinete@restinga.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@restinga.ifrs.edu.br)

	Manutenção de Computadores)				
1º ano - turma 121	Módulo 3 – <b>Informática</b> (Programação, Informática Instrumental, Projeto Integrador)	40 h	09/11 a 04/12	43	Acesso a computador

LEIA-SE:

1º ano - turmas 121 e 122	Módulo 1 – <b>Linguagens</b> (Língua Portuguesa e Literatura, Inglês) e <b>Ciências Humanas</b> (Geografia, História, Filosofia, Sociologia)	60 h	14/09 a 09/10	43	--
1º ano - turmas 121 e 122	Módulo 2 – <b>Informática</b> (Hardware e Manutenção de Computadores)	30 h	13/10 a 06/11	43	--
1º ano – turmas 121 e 122	Módulo 3 – <b>Informática</b> (Programação, Informática	40 h	09/11 a 04/12	43	Acesso a computador



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Restinga*  
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508  
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

	Instrumental, Projeto Integrador)				
--	---	--	--	--	--

– No item 4.1, ONDE SE LÊ:

<b>Fases</b>	<b>Prazos</b>
1. Publicação do edital	03/09/2020
2. Período de inscrição	03/09 a 09/09/2020
3. Divulgação das inscrições homologadas	10/09/2020
4. Início da realização das APNPs	14/09/2020
5. Término da realização das APNPs	04/12/2020

LEIA-SE:

<b>Fases</b>	<b>Prazos</b>
1. Publicação do edital	03/09/2020
2. Período de inscrição	03/09 a 09/09/2020
3. Divulgação das inscrições homologadas	11/09/2020
4. Início da realização das APNPs	14/09/2020
5. Término da realização das APNPs	04/12/2020

Porto Alegre, 04 de setembro de 2020.

Diretor-geral do *campus* Restinga do IFRS